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17. Wahlperiode Eingang: 

 

 

 

 

Kleine Anfrage 

des Abg. Friedrich Haag FDP/DVP 

 

Kioskneubau und Kleinspielfelder im Unteren Schlossgarten Stuttgart 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

1. In welcher Phase befindet sich der Neubau des Kiosk im Unteren Schlossgarten, unter 

Nennung des geplanten Termins für die Fertigstellung des Gebäudes? 

 

2. Mit welchen Kosten rechnet sie für den Kioskneubau mit WC-Anlage und für das neue 

Boule-Spielfeld (Angabe in Euro, aufgeschlüsselt je Baumaßnahme)?  

 

3. Mit welchem Konzept und welchen Öffnungszeiten wird der bisherige Pächter den Ki-

osk betreiben, unter Nennung des geplanten Termins der Eröffnung? 

 

4. Mit welchen Unterhalts- und Reinigungskosten plant sie jährlich für die neue Unisex-

24h-Toilette an oben genannten Kiosk? 

 

5. Wie ist der aktuelle Sanierungsstand des Bolzplatzes 2 im Unteren Schlossgarten, unter 

Nennung des geplanten Termins der Fertigstellung bzw. Freigabe für die Öffentlichkeit? 

 

6. Wie hoch fallen die kompletten Sanierungskosten für den Bolzplatz 2 aus? 

 

7. Bis wann wird der Bolzplatz 3 im Unteren Schlossgarten nicht mehr als Lagerfläche 

genutzt? 

 

8. Welche Planungen hat sie für den Bolzplatz 3 nach Auflösung als Lagerfläche? 

 

9. Zu welchem Datum ist die bereits für Herbst 2023 angekündigte Rückverlegung des 

Bolzplatzes im Rosensteinpark geplant? 

 

10. Welche weiteren Maßnahmen für eine Verbesserung der Bewegungs- und Freizeitange-

bote plant sie im Unteren Schlossgarten und im Rosensteinpark? 

 

 

25.03.2025 

 

Haag FDP/DVP 

 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

In ihrer Antwort auf die Kleine Anfrage (Drucksache 17/6631) kündigte die Landesregierung 

an, im Unteren Schlossgarten den Neubau für das Kioskgebäude mit WC-Anlage im 2. Quar-

tal 2025 fertigzustellen und den Bolzplatz 2 in der ersten Jahreshälfte 2025 zu modernisieren. 

Die Kleine Anfrage will den Stand der Dinge hinsichtlich aktueller Baumaßnahmen, Fertig-

stellung und Kosten der Projekte in dem Stuttgarter Park abfragen. 

 
 


